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ATA DA 302â REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CONSUMIDORES DE ENERGIA ELÉTRICA DA ENEL 
DISTRIBUIÇÃO SÃO PAULO - CONSELPA

Aos 21 de maio de 2025, às lOhOO, realizou-se a 3029 Reunião Extraordinária do Conselho de Consumidores de Energia 
Elétrica da Enel Distribuição São Paulo, de forma presencial na Sede do Conselpa Rua 25 de Janeiro, 320.

1 PARTICIPAÇÃO

1.1 Representantes do CONSELPA
1. Sr. Jorge Jamal Ayyad Badra {FECOMERCIO SP 1 Classe Comercial Titular e Presidente)
2. Sr. Gilmar Ogawa (ASSOSÍNDICOS | Classe Residencial - Titular e Vice-Presidente do Conselho)
3. Sra. Dalva Christofoletti P. da Silva (APM | Classe Poder Público - Titular)
4. Sr. Ruy Roberto Oliveira Bottesi (FIESP | Classe Industrial - Titular)
5. Sra. Michele Agnes (ENEL SP | Secretária Executiva - Titular)

1.2 Convidados
6. Sra. Barbara Macedo (Minsait)

2 PAUTA DA REUNIÃO

Pauta com representantes do CONSELPA
1. Avaliação do currículo do novo conselheiro titular da classe rural, indicado da FAESP - Federação da 

Agricultura e Pecuária do Estado de São Paulo.

3 DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO

A reunião foi iniciada às 10h20, conduzida pelo Presidente do CONSELPA, Sr. Jorge Jamal Ayyad Badra, que deu as 
boas-vindas a todos e oficializou o início da reunião.

O Conselheiro Sr. Gilmar Ogawa realiza a leitura da resolução 963 e confere as especificações do novo conselheiro 
de acordo com os itens citados no artigo5°, 6°eoartigo9° do Regimento Interno.

Após verificados cada item e confirmado de acordo com o currículo e conhecimentos sobre o novo indicado, foi 
constatado que o indicado cumpri todas as exigências sendo necessário apenas ter o cuidado para não infringir 
qualquer dos incisos do artigo 9° do regimento interno. O Conselheiro Sr. Gilmar comenta que o novo candidato 
deve ser alertado quanto aos serviços de consultoria que presta a algumas entidades e que enquanto estiver 
exercendo o cargo no conselho ele não poderá prestar serviços para a Enel.

Os conselheiros representantes das Classes Residencial, Comercial, Industrial e Poder Público estão de acordo com 
as especificações do novo Conselheiro Titular da Classe Rural.

Badra encerra a reunião agradecendo a todos pela presença.

Secretária Executiva

Por fi|^,/O Presidente Sr. Jorge

Jorge Jamal Ayyad Badra
Presidente do CONSELPA
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